

# 拍卖西郊北郊两块地 竞争冰火两重天

北郊的,15轮才成交 西郊的,一轮就搞掂  
所建住宅将以90平方米以下的户型为主

昨日,市国土资源局挂牌出让两宗国有土地。经过15轮竞争,郑州建投鑫苑置业有限公司以1.83亿元竞得滨河路北、花园北路西一块85.93亩地块,每亩约合212.96万元。而让人们看好的原郑州电缆厂的一块28.40亩的地块,出人意料的是,郑州市永威置业有限公司仅出价一次,就纳入囊中,每亩约合162.32万元,大大低于此前预期。据测算,北郊的那块地将来房价每平方米将在4900元左右,西郊这块地上的房价也将在4100元左右。

晚报记者 胡审兵

## 1.83亿元,15轮拿下北郊一地块

昨日先拍卖的地块为第14号地。14号地为新征集体用地,位于滨河路北、花园北路西。具体位置北邻金达路、南邻英才街、西邻香山路,东邻银通路,面积57289.1平方米(合85.93亩),规划为城镇住宅用地,使用年限为70年,容积率要求不大于1.7,建筑密度不大于28%,绿地率不小于35%,建筑限高为24米。该宗地上需配建居民健身、公厕等公共服务配套设施。挂牌起始价为

4300万元,加价幅度为200万元或其倍数。

经过15轮的激烈竞争,该块地以1.83亿元成交,每亩地价212.96万元,竞得者为郑州建投鑫苑置业有限公司。

## 4610万元,西郊一块地,一轮竞争即成交

随后拍卖的第15号地,是原郑州电缆厂用地,位于陇海路南、昆仑路西,面积18934.4平方米(合28.40亩),容积率为2.5,建筑密度为25%,绿地率为30%,建筑限高45米。停车位不少于205个。该宗地上要配建商业服务设施等。挂

牌起始价为4410万元,增价幅度为200万元或其倍数。

14号地经过一番争夺成功拍卖后,15号地拍卖也让人们看好,但结果令现场的观看者大跌眼镜。15号地在15时挂牌截止时,1号竞拍者认同起始价4410万元。现场竞价开始后,2号竞拍者

加至4610万元,再没有人参加。随后,主持人宣布15号地以4610万元成交,被郑州市永威置业有限公司纳入囊中,每亩地价162.32万元。

而在2006年6月28日,原郑州电缆厂的另一块地曾拍到每亩225万元,这是郑州西区首次出现的“天价”地。

## 90平方米以下住房面积不低于住房建筑面积的70%

据介绍,两宗土地开发项目住房套型限制为套型建筑面积90平方米以下住房面积所占比重,不低于住房建筑面积的70%。

现场一位房地产公司的

相关负责人向记者测算,14号地每平方米的地价约为1879元,如果加上绿化等建筑成本,每平方米房价成本约为4079元,而对外销售的房价将在4900元左右;15

号地虽然成交价格低,但由于将来要建成高层,其每平方米地价约为974元,加上建筑成本后房价约为3400元,而该房子的市场销售价格将在4100元左右。

## 你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配  
通配性强 节水耐用  
免费上门 两年保修

适合各种马桶节水及故障改造  
不换马桶只换“芯” 统一售价138元  
服务热线:61619797 63985162  
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城



# 专家支招拒绝手脚冰凉



梅鹤龄,民间中医大师,毕生致力于中国古代宫廷养生秘方的搜集整理,唐《后宫扶风方》记载:“潞党参五九煎膏,每两钱,辰辅万岁子一,酉辅枣仁二,凡月余,可治周身之虚,龙精凤妹。”梅老用其治疗女性脾虚气血虚亏,治愈了上万例患者,梅老一生淡泊名利,被誉为“山水扁鹊”。

### 女人为什么容易手脚冰凉?

女人乃气血之人,气虚血虚会使各器官气血虚亏,津液不足加速衰老,其首要特征就是怕冷,不仅肢寒身冷,而且情绪低落,对什么事都不感兴趣,这时的女人就会出现中医所讲的各种虚症:气虚—气短心悸、倦怠乏力、动则气促、血虚—头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不调。脾虚—贫血、身体发胖或消瘦、肢冷乏力、肠胃不好、便秘或便溏。肺虚—虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒。肾虚—腰酸背痛、头脑晕沉、记忆力减退、精神萎靡等。

### 梅老介绍的治虚症单方

梅老先生有个单方:早一枚核桃,晚两粒红枣,配合使用潞党参膏滋,每日两次,连用30天,一般各种简单的虚症都可以得到明显改善。梅老介绍说,这个单方已有上千年的宫廷使用历史,因为从唐到清末,潞党参一直是宫廷贡品,武则天、杨贵妃、王安石、乾隆、慈禧的养生均与其有着千丝万缕的联系。

这个方子最大的好处是,使用简单,效果明确。可能女性不太了解潞党参膏滋,它是国内专业的单方治虚症的膏滋药,无论阳虚阴虚都可用。所以简单,而且很安全,孕妇婴儿都可以使



## 十七大图片巡展进社区 通俗易懂老人孩子都喜欢

“看看有没有跟俺老人还有小孩儿有关系的,还真有,不错。”昨日上午,郑州市学习贯彻党的十七大精神图片巡回展览在中原区送变电社区正式启动,60块图片展板吸引了上百名社区及周边居民前去参观。“嗯,这个形式不错,又直观又详细,一看就能懂!”大家边走边浏览着展板上的200余幅彩色宣传图片,有的还用笔记下来(如图)。

据介绍,此次图片巡展将持续到2008年2月1日,分别在中原区、二七区、金水区、管城区、惠济区的社区、学校、村庄、企业、机关等展览。

晚报记者 张竞晖 李萌/文 马健/图

## 揭阳看中郑州是“会展之都” 副市长带队中原推销产品

7日~9日,揭阳市经贸洽谈暨轻工产品展销会在郑举行

□晚报记者 程国平

**本报讯** 经过两个多月的精心筹备,昨日,广东省揭阳市政府常务副市长带领150多家企业来到郑州,在中原国际博览中心举办为期3天的揭阳市经贸洽谈暨轻工产品展销会。这是近几年来首家外省市级城市在郑州举办如此大规模的产品推介会。

昨日上午,揭阳市150多家企业在中原国际博览中心一楼设置了东西两个展厅,共设置160个

洽谈展位,主要展出的商品种类繁多,主要有五金器皿、食品医药、纺织服装、工艺玩具等八大类1000多个品种。

记者在现场看到,不锈钢厨具生产企业阵容最为强大。许多参展商称其产品在郑州一直得到市民的欢迎,此次参展也是想集体展示一下揭阳的本地品牌。

为什么选择在郑州营销产品?揭阳市常务副市长刘小辉说:一方面,郑州是全国重要的交通枢纽,是全国3个商贸中心试点

城市之一,也是中国最佳会展城市,每年举办上百次全国性、区域性商贸活动,是名副其实的“中原会展之都”。借助郑州的辐射作用,有利于该市企业走进中部。另一方面,揭阳与郑州经济互补性强,比如郑州的粮食在揭阳拥有很大的市场,揭阳的不锈钢制品、服装在郑州也很畅销,两地合作潜力巨大。

据了解,此次展销会首日即签订16个经贸合作协议,签约金额21亿多元。

### 相关报道

36家临床医院20年应用表明

#### 潞党参膏滋治虚症特点明显

高效,用137g原参出10g膏的高倍浓缩比例制成,7天左右就可以产生效果,安全,膏滋制作工艺完全不同于蔗糖和蜂蜜调配的传统方法,不加任何敷料的炮制方法使其安全得连孕妇都能用;简单,膏滋完全仅用潞党参一种药,完全不用辨证,只要是虚症就可以用来治疗。

《走进中医药》经典名药丛书:

#### 潞党参成份 满足了人体九成营养需要

潞党参满足了人体93%的必需元素,其中包括:17种氨基酸、14种微量元素、4种多糖、4种皂甙、31种挥发性成分、11种三萜类和生物碱,其中:4种多糖:增强巨噬细胞的吞噬作用,提高免疫力;铁、铜、锌等:负责形成血液;钙:促进生长发育和提高性功能;钾、钠、钙、镁:调节神经、肌肉;增进酶的代谢,维持水与电解质平衡,保持人体内环境的稳定。党参皂甙等:增强人体超氧化物歧化酶(SOD)对有害的氧自由基的清除作用,延缓衰老;多方协同化合作用:促进细胞合成脱氧核糖核酸(DNA)预防癌变。提高记忆。

● 国药准字 Z10910048

● 国家二级中药保护品种

● 国家基本用药目录品种

● OTC 临床一线双跨用药

## 潞党参膏滋

一天一袋润肌肤 一天一袋治百病

服务专线:0371-65152225

### 膏方服务点:

郑州市紫荆山百货医药部4区  
新密市青屏广场医药超市

临床用量每次10g,每日二次,早晚饭前服用

1、面色红润、肌肤细腻	99.7%
2、皮肤紧致 光滑有弹性不再松弛下垂	92.8%
3、皱纹消失, 大皱纹变浅	87.1%
4、色斑变淡, 面积缩小逐渐消失	79.6%
5、眼袋消失\眼睛明亮有神	96.2%
6、发干, 脱发, 白发增多现象消失	84.6%
7、月经正常, 规律, 经量适中,	89.8%
8、入睡快, 深度睡眠增加, 夜梦减少消失	97.6%
9、疲劳感消失, 身体有劲, 精力旺盛	98.7%
10、有食欲, 腹胀, 便溏, 慢性胃炎消失	97.6%
11、小儿体质增强, 冬天不易感冒, 大便溏泻消失	98.4%
12、呼吸系统反复感染, 老慢支复发降低	83.5%
13、更年期症状缓解, 情绪稳定, 经量缓慢恢复	96.2%
14、贫血症状消失, 血色素升高	99.8%
15、提高大脑记忆力。	97.4%
16、分泌物增加, 性功能提高, 夫妻生活和谐	89.2%